

■川彩风情

提供超两万个就业岗位 连续29年安全运营

四川体彩2023年社会责任报告发布

本报记者 张小可

近日,2023年四川省体育彩票社会责任报告发布会暨“迈开步 动出彩”FUN燃国潮四川体彩全民健身嘉年华在成都高新区交子公园举行。

活动由一场穿越时空的汉服表演拉开序幕,表演者身着不同时期的各式精致汉服走秀,国风韵味让人眼前一亮。在活动现场,四川体彩中心相关负责人、奥运冠军张山和媒体及社会代表手持社会责任报告拼图板块,共同完成了《报告》的发布。

发布仪式后,张山在接受采访时以自己运动生涯的亲身经历为例,表达了对体彩公益金长期以来支持四川竞技体育的感谢,“在竞技体育发展上,特别是运动员成长过程中离不开体彩公益金的支持。”张山说。

在发布会后的媒体沙龙环节,嘉宾们分享了对体彩公益公信、责任彩票建设的感悟以及针对理性购彩、体彩理念推广等相关工作的建议。

此外,活动现场还设置了体彩品 牌展、奥运火炬展、奥运海报展、奥运

全省销售体育彩票194亿元,再创历史新高,筹集公益金47亿元,提供超两万个就业岗位,实现连续29年无事故安全运营,为全省社会公益和体育事业的发展提供有力支持。四川体彩中心相关负责人、奥运冠军张山和媒体及社会代表手持社会责任报告拼图板块,共同完成了《报告》的发布。



汉服表演拉开四川体彩2023年社会责任报告发布会序幕。 四川体彩供图

知识展、国风创意打卡、传统古风运动和奥运比赛项目体验,丰富的活动内容吸引了不少群众的驻足参与。

时间镌刻奋斗足迹,信念闪耀如磐初心。2024年是中国体育彩票统一发行第30年,四川体彩一路筚路蓝缕,艰苦创业,准确把握时机,转型突破,

走过了从无到有、从有到优的发展历程。站在新的历史起点,四川体彩将牢牢把握国家公益彩票的定位,以改革创新实现新跨越,以拼搏实干描绘新蓝图,用担当作为交出新答卷,不断推进四川体育彩票高质量发展,为四川体育强省建设作出更大贡献!

多彩全民健身日 各地一起“动”起来

■宁夏彩风

银川:支持足球爱好者圆梦绿茵

本报记者 丰佳佳

近日,由宁夏体彩中心公益支持的,以“助力全民健身 添彩幸福生活”为主题的2024年中国足球协会全民健身日活动在宁夏银川市金凤区览山公园足球场举行。

活动当天,览山公园足球场化身为一片欢乐的海洋,足球爱好者和当地群众满怀期待地汇聚于此,共同见证了这场别开生面的全民健身活动。绿茵场上,全民足球挑战、中老年擂台赛、2对2单挑及青少年趣味赛轮番上演,热闹非凡。参赛者们挥洒汗水,展现着对足球的无限热爱与坚持;场边,精彩的啦啦操表演为比赛增添了无限活力,将现场气氛推向一个又一个高潮。

活动现场,体彩元素无处不在,从主背景板上的标语到各种宣传物料,再到精心设计的“迈开步 动出彩”互动活动,都传递着体彩对足球事业和全民健身事业的全力支持,让参赛者们在享受运动乐趣的同时,感受到来



广州体彩全民健身日活动“动”出精彩。 广东体彩供图

自体彩的关爱与支持。

一直以来,中国体育彩票践行公益初心,大力支持全民健身,助力举办各项群众体育赛事。为了感谢大众对体彩事业的支持与厚爱,活动现场还设置了丰富的回馈环节。大众不仅可以买到心仪的体育彩票,参与“体彩30年 感恩大回馈”活动,赢取丰厚奖品,还能通过参与互动游戏、近距离感受体彩文化的

魅力。此外,体彩公益加油站也持续为参赛者和观众提供贴心服务。

未来,宁夏体彩将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,与大众携手并进,为我国的体育事业和社会公益事业贡献更多力量。同时,也期待更多热爱足球、热爱运动的人能够加入到全民健身的行列中来,共同为健康中国、体育强国建设增光添彩。

近日,广州天河体育中心南广场热闹非凡,广州体彩在这里举行了“迈开步 动出彩”全民奥运欢乐季主题

活动,现场掀起一阵快乐“漩涡”。

作为2024年全民健身日暨广州市第二十届体育节系列活动的一部分,本次活动通过活泼的色彩元素、有趣的运动游戏、丰厚的体彩周边礼品,打造了一个专属体彩的健康运动场和快乐公益场。活动设置五大特色主题区域,充分结合中国体育彩票的公益、责任属性,进一步倡导积极向上的健康生活理念,让体彩责任为先、公益公信为核心的品牌形象深入人心。

活动现场包含潮流打卡区、产品体验区、全民互动区和品牌展示区等五大区域。参与者完成体彩记“益”录、抬杠运动员和互动游戏挑战后,可以领取风扇、浴巾和陶瓷杯套装等奖品。据统计,当天共计发放了600份精美礼品,让参与者满载而归。

店提供文创产品的展示

场所和销售渠道。项目动员后,代销者

们积极配合,如3410010146体彩店将部分即开

票展示柜腾出给文创产品使用,将展示柜放在销售台的附近,方便销售员为大众介绍产品;

3410010144体彩店将文创产品通过销售人员的朋友圈、门店LED屏进行宣传展示。周琨告

诉记者:“体彩+文创体验”店以展示李白主题

文创产品为主,如李白人物手办、印有李白形

象的马克杯、保温杯,还有《诗歌集》《李白传》

等文学作品等产品。通过敞开式的展示柜,让

展品更贴近群众,满足了广大群众的精神文化

需求,为体彩店增收赋能。”

该项目建设后,消费者对门店展示的李白文

创产品表现出浓厚的兴趣,代销者在借助文创产

品讲好李白故事的同时,体彩店的客流量和环比

自己,为体彩事业发展助力。”

1108038118体彩店的销售员郭红则是收看了奥运会田径赛事的直播,她表示:“奥运赛场上运动员们为了祖国的荣誉奋勇拼搏,突破极限。我为每一位运动员送上最诚挚的祝福。”

112032048体彩店的销售员德强看完闭幕式后感慨道:“奥运会赛场上,除了勇敢拼搏的运动员、感人的中华体育精神,还出现了许多中国知名品牌的标识,中华体育精神、中国范儿越来越被世界认可。奥运会赛场上,全民健身深入人心。老百姓都认识到经常参与体育锻炼的重要性。体彩公益金支持‘奥运争光计划’和全民健身计划,这是我们体彩人的骄傲。”

1118048022体彩店的销售员耿玉珍说:“郑钦文夺冠那场比赛看得我非常激动。运动员们为国争光,付出了非常多的艰辛,夺得金牌是实至名归。奋力拼搏的精神已经融入他们的骨血中。看完我就对家人说,作为销售员一定要做好本职工作,筹集更多的公益金,为体育健儿助力。”

■草原传情

通辽体彩观摩团见证公信力量

本报讯 8月12日,内蒙古通辽市体彩中心组织34名专管员及代销者成立体彩观摩团,赴北京直击全透明开奖现场,零距离探秘即开票印制全流程。

当日下午,观摩团来到中体彩印务技术有限公司,经过层层严格安检进入生产车间,观摩团成员在工作人员的带领下深入生产一线,看到车间内各功能区划分明确,工作人员各司其职,沉浸式观摩体彩即开型彩票展厅、生产车间和彩票热敏纸生产线,了解了即开型体育彩票的发展历程,零距离观看了“顶呱刮”即开票科学严谨的生产印制过程。观摩团成员纷纷表示,一张张彩票的背后是中国体育彩票一整套严谨规范的流程。

随后,观摩团一同前往中国体育彩票演播制作中心,现场近距离观看“全透明”开奖。观摩团成员在工作人员的引导下,深入了解了体彩的发展历史、公益金的用途及摇奖设备的运行原理。在公证员的监督下,主持人启动摇奖机,当期体彩超级大乐透、排列3、排列5开奖结果依次开出。

开奖结束后,观摩团收获颇深,演播大厅工作人员为大家发放了开奖参观监督证书,大家纷纷拍照留念并表示能够亲自监督、亲眼见证开奖流程,切身感受到了体彩品牌的负责任、可信赖,未来将通过亲身经历,引

导更多购彩者和社会公众深入地了解阳光体彩、公益体彩。

一位现场见证阳光开奖的代销者告诉记者:“以前都是在电脑上看开奖直播,这次能够跟随观摩团现场见证体彩开奖,我非常激动,也感受了体彩开奖的公正性和透明性。我来之前就有不少店里的购彩者对体彩开奖充满好奇,让我回去之后好好讲讲这次看开奖的经历。”

(张小可)

■开奖公告

■7星彩第24093期

本期销售:17117588元

开奖号码:

2 3 0 0 7 9 + 13

■排列3第24216期

本期销售:39826460元

开奖号码:8 4 8

■排列5第24216期

本期销售:19668968元

开奖号码:8 4 8 3 9

8月13日

■中原彩风

洛阳:为百姓健康生活添彩

本报记者 王世让

河南省全民健身日主题活动启动仪式近日在洛阳举行。河南省体彩中心洛阳分中心助力全民健身日,在洛阳市体育中心开展了“迈开步 动出彩”体彩品牌活动,助力全民健身,为健康生活添彩。

2024年全民健身日主题活动以“全民健身与奥运同行”为主题,借助

大力支持下全面贯彻全民健身国家战略,统筹推动群众体育、竞技体育、体育产业融合发展。全市建成大中型体育场馆48个、社区体育公园269个,所有行政村实现体育设施全覆盖,年均开展市级以上群众性体育运动100次以上,经常参加体育锻炼的人数占比超过40%,鲍珊菊、王珊珊等洛阳运动员将在国际赛场夺冠。全市体育事业蓬勃发展,全民健身蔚然成风,先后被国家体育总局命名为第一批全国全民健身模范市和体育消费试点城市。

近年来,洛阳市在体彩公益金的

大力支持下全面贯彻全民健身国家战略,统筹推动群众体育、竞技体育、体育产业融合发展。全市建成大中型体育场馆48个、社区体育公园269个,所有行政村实现体育设施全覆盖,年均开展市级以上群众性体育运动100次以上,经常参加体育锻炼的人数占比超过40%,鲍珊菊、王珊珊等洛阳运动员将在国际赛场夺冠。全市体育事业蓬勃发展,全民健身蔚然成风,先后被国家体育总局命名为第一批全国全民健身模范市和体育消费试点城市。

活动现场包含潮流打卡区、产品体验区、全民互动区和品牌展示区等五大区域。参与者完成体彩记“益”录、抬杠运动员和互动游戏挑战后,可以领取风扇、浴巾和陶瓷杯套装等奖品。据统计,当天共计发放了600份精美礼品,让参与者满载而归。

■全国“体彩+”获奖项目系列报道之四十一

安徽“体彩+文创”店感受诗情画意

本报记者 赵萌

印有李白的马克杯、李白诗集……这些与李白相关的文创产品在位于安徽省马鞍山市金瑞新城的编号为3410010177的“体彩+文创体验”店里应有尽有。这家体彩店让游客王女士感到了极大地惊喜,她说:“我是李白的粉

丝,这次和家人来这边旅游,碰到了展示李白文创产品的体彩店,太有意思了,我买了几个杯子和钥匙扣带回去送朋友。”

横跨长江两岸的马鞍山,不仅拥有丰富的自然景观,还有着悠久的历史文化底蕴,李白更是与马鞍山共同书写了一场“相互成就”的佳话。“为了展示马鞍山风采,助力中国传统文

化传播,让更多人喜爱李白,马鞍山体彩中心借助“体彩+”建设的契机,在马鞍山市统一建设了“体彩+文创体验”李白主题店。”马鞍山体彩中心工作人员周琨介绍。

马鞍山体彩自2023年挑选了10家形象佳、服务好的体彩店建设为“体彩+文创体验”店。李白文创产品由马鞍山市文旅集团提供,体彩

销量呈现增长

趋势。据统计,2023

年10月23日至10月29日期间,10家“体彩+文创体验”店的销售量都有不同程度的增长。如3410010126体彩店周销售31.1万元,环比增幅75.21%……

该项目具有4个亮点,分别是通过和市文旅集团合作,在体彩店展示本地化的文创产品,引导大众关注及传播诗城文化,同时与文旅集团合作可以充分享受文旅宣传资源,提升体彩宣传的深度与广度;通过李白的文创产品展示,拉近了和年轻人之间的距离,吸引更多年轻人关注和支持中国体育彩票;通过“买彩票送文创产品”等活动,拓展客源,增加客户黏性,同时也通过售卖文创产品为门店增加收入;该项目低成本、可复制、易推广。李白文创产品货源充足、样式丰富,为日常拉新提供了话题和助力。

马鞍山这座美丽的城市拥有丰富的旅游资源,近年来,以其秀美的山水、深厚的历史文化底蕴吸引众多游客前来游玩。“未来,马鞍山体彩将继续充分发挥传统渠道优势,努力打造‘高颜值’品牌主题店,实现责任彩票、公众服务、行业合作的有效整合,为马鞍山体彩高质量发展凝聚更加广泛的力量。”周琨表示。